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 جاهای خالی را با کلمات مناسب داخل جعبه  کامل کنید.  -1

 

عنصر نافلزی که در خمیردندان وجود دارد و از پوسیدگی دندان جلوگیری می کند، .................. الف( 

 نام دارد.

 واکنش پذیری فلز منیزیم............ از فلز مس است. ب( 

 .................... نام دارد. ت که در تولید امونیاک نقش داردعنصر مهمی در هوا اس -ج( 

د( گازی که از رسیدن پرتوهای خطرناک فرابنفش خورشید به زمین جلوگیری می کند.............. می 

 باشد.

 ه( عنصرهایی که در یک ............ جدول تناوبی قرار می گیرند، خواص شیمیایی یکسانی دارند. 

 کرده، جملات نادرست را با کمی تغییر درست کنید. ا نادرست بودن عبارات زیر رامشخصدرست ی -2

         ( د بسپاراست.)آیزنجیره بلندی که از اتصال تعداد زیادی مولکول کوچک به یکدیگر به دست می الف( 

                                           فرابنفش به زمین جلوگیری می کند. )                ( اکسیژن از رسیدن پرتوهای پرانرژیب( 

                                                                  . )                  (ب و اکسیژن به شدت واکنش می دهدآسدیم عنصری است که با ج( 

     . )                (ن را تعیین می کندآخر عنصر خواص شیمیایی آلایه  تعداد الکترون های-د

      ه( سلولز یک بسپار است که از نفت خام به دست می آید. )                (

                                                 و( گوگرد نافلزی است که در ساخت آمونیاک به کار می رود.)                (

      . )                  (مونیاک به کار می رودآده اولیه ز( بخش عمده گاز نیتروژن به عنوان ما

 از نیتروژن و ترکیبات آن در چه مواردی استفاده می شود؟)دو مورد(  -3

 

نیتروژن -فسفر –ردیف  -کمتر –اکسیژن  -بیشتر   -ستون  -فلوئور –اوزون   
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دو ویژگی مهم فلز مس که باعث شده امروزه در زندگی بشرکاربرد گسترده ای داشته باشد را  -4

 ویسید. بن

 جدول زیر را کامل کنید. -5

 نقش عنصر در بدن نام عنصر

 در ساختمان هموگلوبین خون ................... 

 ......................... کلسیم

 

گنبد حرم مطهرحضرت معصومه)س( از طلا ساخته شده است. به نظر شما علت انتخاب این فلز  -6

   چیست؟

 

بشر به اندازه مساوی محلول کات کبود ریخته و سپس در  3گروهی از دانش آموزان کلاس نهم، در -7

تیغه ی روی قرار دادند.به  3تیغه ی منیزیم ودر بشر شماره  2تیغه ی آهن، بشر شماره 1بشر شماره 

 نظر شما سرعت تغییر رنگ در کدام بشر بیشتر است؟ علت را بنویسید. 

 

 نمودار زیر مربوط به سرعت واکش پذیری دو فلز مختلف است. -8

 مشخص کنید هر ستون مربوط به کدام یک از عناصر مس و منیزیم می باشد؟

   

براده آهن ومس اکسید را در یک لوله آزمایش با یکدیگر مخلوط کرده و قاشقک  به اندازه یک -9

  حرارت می دهیم. این واکنش به صورت مقابل است. علت انجام این واکنش را بنویسید.

 

 

 

 واکنش پذیری

 نوع ماده 

A 

B 
 

آهن اکسید + مس          مس اکسید +آهن                                        
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 کدام یک از واکنش های زیر انجام پذیر نیست. چرا؟ -10

 الف(

 ب( 

را نشان می دهد.یک  ( S16(وگوگرد) O8)شکل مقابل مدل اتمی بور برای اتم عنصرهای اکسیژن -10

 تشابه و یک تفاوت برای این دو مدل بنویسید.

 تشابه:

          تفاوت:

                              

درکدام ستون و کدام ردیف رسم کرده و مشخص کنید   C 6  کربن  عنصر را برای اتمی بورل مد -11

 ؟دارداز جدول تناوبی قرار 

 

 من چیستم؟ -12

 شود. ..........................دهم و در تهیه آمونیاک از من استفاده میالف( بخش عمده هوا را تشکیل می

نافلز زرد رنگی که در دهانه آتشفشان های خاموش یا نیمه فعال یافت می شوم.  ب(

............................... 

 سه مورد از کاربردهای سولفوریک اسید را بنویسید. -13

دارد؟  Na11کدام یک از مدل های زیر مربوط به عنصری است که ویژگی هایی شبیه به سدیم  -14

 را بنویسید.علت انتخاب خود 

 ب(                                 الف(                               

 

 S16  

 طلا اکسید                 اکسیژن  + طلافلز 

 اکسیدمنیزیم                     +اکسیژن منیزیم فلز 

O8  
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 پلیمر ها دسته ای از مواد هستند که مولکول های درشت دارند.  -15

 الف (  یک پلیمر طبیعی و یک پلیمر مصنوعی نام ببرید ؟ 

 ب( یک کاربرد از پلیمر مصنوعی  درزندگی را نام ببرید؟

و باید بعد از  رود پلاستیک پلیمری مصنوعی است که در ساخت بسیاری از وسایل به کار می  -16

 دو مورد از دلایل زیست محیطی بازگردانی پلاستیک ها را بنویسید. مصرف آن ها را بازگردانی کرد.

 گزینه درست را انتخاب کنید.  -17

 رست نشان میدهد؟کنش پذیری فلزات با اکسیژن را داکدام گزینه،ترتیب و-

 اهن >مس >منیزیم >طلا منیزیم                                                    ب( >اهن >مس >طلا الف(

 طلا >مس >اهن >منیزیم منیزیم                                                      د( >طلا >مس >اهن ج(

 کدام است؟ مهمترین شباهت عنصرهای یک گروه )ستون( -

 شعاع اتمی     ( ب ی آخر                        های لایهالف( تعداد الکترون   

 د( خواص فیزیکی و شیمیایی   ها                                                 ج( تعداد لایه    

 دارد؟به کدام ستون جدول تناوبی عنصرها تعلق   A8عنصری با نماد شیمیایی  -

 8د(                               7ج(                           6ب(                                5الف(

 از بین فلزات زیر،واکنش پذیری کدام یک از بقیه کمتر است؟ -

 د(منیزیم                  الف(مس                      ب(طلا                                ج(اهن                  

 در فرمول شیمیایی سولفوریک اسید کدام عنصر وجود ندارد؟ -

 ب(اکسیژن                           ج(نیتروژن                              د(گوگرد                     الف(هیدروژن

 ول عناصر قرار می گیرد؟( در یک ستون از جدS14کدام عنصربا عنصرسیلیسیم) -

   Na11 د(                      N7ج(                               C6ب(                         Be4الف(
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 بسیار زیاد وجود دارد؟ زمین ی پوسته در بسیار کم ولی انسان بدن در زیر عناصر از یک کدام -

 الف(اکسیژن                        ب( کلسیم                         ج(سیلیسیم                        د(کربن   

 کابرد کدامیک از موارد زیر درست نوشته نشده است؟ -

 منفجره سیلیسیم:تولید مواد تولید امونیاک                                                 ب( الف( نیتروژن:

 د( کربن : مغز مداد                               صنایع کبریت سازی                      فسفر: ج(

کدامیک از گزینه های زیربه ترتیب از راست به چپ کاربردهای عنصر کلر وسولفوریک اسید را به  -

 درستی نشان می دهد؟ 

 چرم سازی  –ضدعفونی کردن آب                               ب( آفت کش  –الف( تهیه رنگ 

مواد  –سفید کننده                                       د( تهیه مواد شوینده غیر صابونی  -ج( جوهر نمک    

 منفجره

 ؟درست نمی باشدکدام ویژگی در مورد پلاستیک  -

 ب( استحکام زیاد                  ج( ارزان قیمت                   د( تجزیه پذیر الف( عمر طولانی                 

 کدامیک از موارد زیر یک پلیمر جانوری است؟ -

 بهالف(سلولز                                 ب(نشاسته                                ج(پشم                                  د(پن

 کدامیک از گزینه های زیر از سلولز ساخته شده است؟ -

 الف( چوب درختان                 ب( هموگلوبین                    ج( ابریشم                 د( گوشت     

 در کدام گزینه همه اتم های تشکیل دهنده سلولز آورده شده است؟ -

  C, H,O,Nد(                 C,H,Oج(                   C  ,  H, Nب(                     C,  H  (الف     

 

 

 

 

 

 


